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1. Para k € N, considere A, = {(a,b) € N*|a+ b= k}.

(a) Entienda el conjunto Ay considerando un k en particular y considerando al-
gunos elementos en A y/o graficando el conjunto en un plano cartesiano.
(b) Demuestre que la funcion f : Ay — {0,1,...,k} dada por f(a,b) = a es una
biyeccién y conluya que |Ax| = k + 1.
(¢) Calcule la cardinalidad del conjunto S = {(a,b,c) € N* : a + b+ ¢ = 50}. Para
esto:
e Escriba S como la unién de conjuntos S;, ¢ = 0, ..., 50, cuyos elementos son
los elementos de S que tienen la tercera coordenada fija igual a i.
e Calcule la cardinalidad de S; usando la parte (a).

e Use los dos incisos anteriores para concluir.
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2. Sean > 1v F, el conjunto de funciones de {1,..., n} en {1, 2}, es decir,

Fo=A{f:{1,..., n} — {1,2} | f es funcién }.

(a) Sea i € {1, 2} fijo. Se define el conjunto F; de todas las funciones f € F, tales
que f(i) =i, es decir,

Fi={feFu| f(i) =1}

Pruebe que |Fy| = |Fa| = 2" y |[Fy N Fy| = 2772,

(b) Considerando n = 10, muestre que hay 768 funciones f € F tales que f(1) =1

o f(2) = 2, es decir, pruebe que

I{f € Fio | f(1) =1V f(2) = 2}| = 768.
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(b) Considerando n = 10, muestre que hay 768 funciones f € F tales que f(1) =1

o f(2) = 2, es decir, pruebe que

[{f € Fo| f(1) =1V f(2) = 2}| = 768.
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3. Demuestre que para A, B y C' conjuntos finitos

|JAUBUC| = |A|+|B|+|C|—-|ANB|—|ANC|—-|BNC|+|ANnBNC|.
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